

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ: 1625
Ημερομ. Κατάθεσης: 12/4/2024



Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης

Βουλευτής Πέλλης
Νέα Δημοκρατία

08 Απριλίου 2024

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

Θέμα: Αίτημα πολίτη για ανυπότακτο

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο του [redacted] κατοίκου Πέλλας, σχετικά με αίτημά του που αφορά τις διατάξεις των ανυπότακτων και παρακαλώ για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής.

Ο αναφέρων Βουλευτής

Βασίλειος Βασιλειάδης

Προς Υπουργό Εθνικής Αμυνας κ. Ν.Δένδια

Σεπτέμβριος 2023,

Σεβόμενος τον πολύτιμο χρόνο σας θα ήθελα να σας εκθέσω εν συντομία το αιτημά μου. Ζώ στη [redacted] Ν.Πέλλας, ως πολύτεκνος, ζητώ να ισχύσει το 2021 (έστω και για τρεις μήνες) ότι ίσχυε το 2019 και 2020 για τους ανυπότακτους. Η πανδημία και η γενικότερη κατάσταση που περνάμε έχει πλήξει την οικογένεια μου με διάφορους τρόπους.

Λόγω της πανδημίας ο γιός μου [redacted] ευρισκόμενος στο εξωτερικό για σπουδές, [redacted], το έτος 2020 δεν μπόρεσε να ολοκληρώσει τις σπουδές του τον Ιούνιο του 2020 εξ αιτίας μη λειτουργίας του πανεπιστημίου του λόγω κορονοιου. Ήρθε στην Ελλάδα μας για να καταταγεί αλλά κηρύχθηκε ανυπότακτος με αποτέλεσμα να μας επιβληθούν μεγάλες οικονομικές ποινές για αυτόν και την οικογένεια μου.

Ζητώ την παράταση του μέτρου που ίσχυε για τους ανυπότακτους τα έτη 2019 και 2020 να ισχύσει και το 2021. Ο γιός μου κατετάγει οικειωθελώς τον Μάρτιο του 2021. Με κάθε εκτίμηση και σεβασμό αιτούμαι την παράταση του μέτρου αυτού κατα το έτος 2021.

Σήμερα η κυβέρνηση βρίσκεται δίπλα στους πολίτες και αφουγκράζεται τα προβλήματα όλης της χώρας μας με κάθε τρόπο, παρατάσεις, αναστολές, επιδοτήσεις, απαλλαγές, σε όλες τις κατηγορίες πολιτών. Οι πολύτεκνοι όπως εγώ προσπαθούμε να στηρίξουμε τον θεσμό της οικογένειας, βοηθηστε μας.

Πρώτη φορά αιτούμαι και επιθυμώ να έχω δίπλα μου την πολιτεία ως νομοταγής πολίτης και πολύτεκνος. Εγώ επιθυμώ από εσάς ότι ίσχυε για τους ανυπότακτους να ισχύσει και το 2021 για να συμπεριλάβει το 6ο μέλος της οικογένειας μου. Δεν είμαι σε θέση να ανταπεξέλθω σε αυτήν την οικονομική επιβάρυνση και έχω την ανάγκη να νοιώσω το ενδιαφέρον της χώρας μου. Σήμερα ο γιος δεν έχει εισόδημα με παιδί 5 μηνών και άνεργη σύζυγο.

